



2015年6月5日

各 位

上場会社名 パナソニック デバイスSUNX株式会社  
 本店所在地 愛知県春日井市牛山町2431番地の1  
 代 表 者 取締役社長 荒 谷 悦 司  
 コード番号 6860 東証・名証 第一部  
 問い合わせ先 専務取締役経営管理担当 宮下 英二  
 TEL (0568) 33-7211

(訂正・数値データ訂正) 「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正のお知らせ

2015年4月27日付で発表しました、「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容の一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正内容

【訂正箇所】

平成27年3月期決算短信(サマリー情報1ページ)

(訂正前)

1. 平成27年3月期の連結業績(平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	42,226	6.8	4,415	28.0	4,775	32.6	3,147	34.6
26年3月期	39,530	5.3	3,450	16.5	3,601	16.6	2,338	21.7

(注) 包括利益 27年3月期 3,993百万円 (47.9%) 26年3月期 2,700 (12.7%)

(訂正後)

1. 平成27年3月期の連結業績(平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	42,226	6.8	4,415	28.0	4,775	32.6	3,147	34.6
26年3月期	39,530	5.3	3,450	16.5	3,601	16.6	2,338	21.7

(注) 包括利益 27年3月期 4,169百万円 (54.4%) 26年3月期 2,700 (12.7%)

【訂正箇所】

添付資料 8 ページ

(2) 連結損益及び包括利益計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
	省	略
少数株主損益調整前当期純利益	2,363	3,179
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	9	20
為替換算調整勘定	327	793
その他の包括利益合計	336	<u>813</u>
包括利益	2,700	<u>3,993</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	2,661	<u>3,929</u>
少数株主に係る包括利益	38	64

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
	省	略
少数株主損益調整前当期純利益	2,363	3,179
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	9	20
為替換算調整勘定	327	793
退職給付に係る調整額	二	<u>175</u>
その他の包括利益合計	336	<u>989</u>
包括利益	2,700	<u>4,169</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	2,661	<u>4,104</u>
少数株主に係る包括利益	38	64

以上